

在申请信用卡的时候，人人都想被秒批，但有时却事与愿违，被秒拒的情况也时有发生。就有一名卡友，曾经在申请信用卡时被一家银行拒了8次，但当他转战其它银行时，却下了一张了额度3万的卡，这究竟是如何做到的呢？



在教大家申卡技巧之前，小编首先声明一下：今天跟大家分享这些，并不是说跟你们推荐哪家银行的信用卡更好申请，而是要让你们知道，有时候，被其它银行秒拒时，不妨转移阵地，不要死磕到底。

好了，言归正传，咱们回到开头所提到的卡友上来，此卡友手中持有三张卡，一张中行的额度8万，一张建行的额度9万，还有一家工行的额度5万，三家国有银行信用卡累计额度达到22万，按理说他申卡是很容易的事情，但是他因为听说交行的信用卡活动很多，因此就积极的向交行申请了8次，但是却连续8次都被秒拒。我想很多卡友都碰到过这样的问题，那么这样的“悲惨命运”，是如何发生的呢？

### 一、资料误填，审批困难

这里说的误填，并不一定指“填写错误”，而是让银行误会你了。这样的情况多发生在“外来人口”或“北漂一族”，因为自己的居住地和工作地的地址是不一致的，所以多数情况下在申卡填写个人资料的时候，在地址的填写上首先就出现了不一致的问题。很可能是工作单位填一个地址，而家庭住址又填一个地址。所以哪怕你是月薪过万，银行也很可能会认为你“居无定所”，生活不稳定，而这样的情况出现在以严风控出名的交行身上，这样填写资料申卡被拒的概率就加大了很多。所以

，因为填写资料不当而导致被拒其实一点都不冤。

贴心提示：在如实填写个人资料的同时，可以顺带提交自己的资产证明或薪资证明，让银行觉得你是个成功人士，才会顺利下卡，并且申请到更高的额度。

## 二、申卡频繁，间隔期短

许多朋友在申卡的时候被拒就会有一种“申不到卡誓不罢休”的冲动，被拒了之后更加频繁地向银行申卡，希望能以此引起银行对你的注意力，以为这样就能让银行给你下卡了。但往往是被拒一次又一次，你想，银行刚拒绝了你的申请，你过几天就再去申请，此时它如果同意你的申请了，那不是自己打自己脸吗？更何况，这样急切的行为会让银行觉得你资金状况出现了问题，急需办理信用卡救急，为了自保，银行也是不会给你下卡的。

贴心提示：当我们一次申请被拒时，如果还想在同一家银行申卡的话，建议隔3-6个月进行再次申请，让银行“想清楚”。俗话说得好，这时候应该给彼此都留点时间来考虑一下。

## 三、赌气申卡，过于盲目

很多人因为自身经济状况和工作条件都不错，但唯独在申请信用卡上栽了跟头，就会觉得脸上无光，一赌气就要跟这家银行“决战到底”，但其实根本就没有想好自己是否真的需要这家银行的信用卡。就好像开头所提到的这名卡友，他本身的资信和持卡状况，有许多银行都争着让他去宠幸，但是他在交行的身上“失败了”，就非要办到一张交行的信用卡不可。这分明就是一种跟自己赌气与较劲的行为。而且对于最初选择交行的原因也有点过于盲目，这样选择信用卡其实对于自己没有任何好处。

贴心提示：此处不留爷，自有留爷处。这家银行申请不成功，就重新选择一家适合自己的。倘若真的是很想办理该行的信用卡，那就多等些时日，从长计议，等待更好的时机再申卡。

有时候，即使你的信用资质都很不错，但是银行想对你say no的理由，可以说是五花八门，批卡和拒卡也就是一念之间的事情。所以，在申卡这件事上，关键在于我们自身维持良好的信用，如果你手上已经持有几张正在使用的信用卡，在刷卡过程中一定不能逾期，碰上过不去的信用难关请找卡卡贷代还信用卡，额度高，费率低，还可灵活分期，代还下来也很划算，重点是卡卡贷能让你的信用不留任何污点，这样就不愁申不到卡了！

